



LA FALANGE

DIARIO DE LA TARDE

ÓRGANO EN EXTREMADURA DE FALANGE ESPAÑOLA DE LAS J. O. N. S.

AÑO II

NÚM. 151

CÁCERES 25 DE FEBRERO DE 1937

NÚMERO SUELTO 15 CÉNTIMOS

La creación del patrimonio familiar será realizado por la adecuación del cultivador a la tierra, sin incorporaciones de siervo.—El Jefe del Estado, Generalísimo FRANCO.

Los Partes Oficiales

BOLETIN DE INFORMACION CON NOTICIAS RECIBIDAS EN ESTE CUARTEL GENERAL HASTA LAS 20 HORAS DEL DIA 24 DE FEBRERO DE 1937

EJERCITO DEL NORTE

Quinta y Sexta Divisiones.—Sin novedad. Octava División.—Frente de Asturias: El enemigo ha reiterado su impetuoso ataque contra las posiciones de Otero, Trapelano y Bozón, siendo rechazado en todas partes con muchísimas bajas y cogiéndosele abundantísimo armamento.

Hubo otro intento de ataque a la posición de San Tirso, que fué igualmente rechazado.

El espíritu de nuestras tropas es inmejorable, confirmando por los prisioneros y huidos del campo rojo la enorme cantidad de bajas sufridas por el enemigo en estos días, que se calculan en una cifra aproximada de 10.000.

CUERPO DE EJERCITO DE MADRID

Divisiones de Avila y Soria y reforzada de Madrid.—Sin novedad con ligeros tiroteos.

EJERCITO DEL SUR

Siguen apresándose huidos y batiéndose grupos de enemigos dispersos en las montañas de Granada.

En el día de hoy se han recogido 19 muertos, 30 fusiles rusos y dos lanzaminas.

Gobierno Militar de Cáceres

DONATIVOS

Se han recibido los siguientes con destino al Ejército: Por el producto de una función benéfica en el pueblo de Calzadilla, 140 pesetas. Por id. id. del alcalde de Casar de Cáceres, 200. Por id. id. del alcalde de Logrosán, 253'40. Don José García, de Herreruela, 303'35. Los vecinos de Navalmaral de la Mata, por conducto del jefe del sector señor Coronel Montemayor, 842'50. Mil gracias.

EL GOBERNADOR MILITAR.

Gobierno Civil de la provincia de Cáceres

CIRCULAR

A fin de que se cumpla lo legislado a tal efecto, los señores alcaldes procederán, antes del día 5 del próximo mes de Marzo, a colocar en el costado derecho de la carretera «Dirección de marcha» a la entrada y salida de cada pueblo y en sitio bien visible sobre una tablilla, (madera o hierro), pintada de color azul oscuro, y el nombre del pueblo, en letras blancas con caracteres de los llamados de imprenta.

Este rótulo se repetirá tantas veces a la entrada y salida como carreteras lo atraviesen. Si la carretera lo dejara a un costado se pondrá a la altura del pueblo a su salida o entrada.

En todos los cruces de camino y bifurcación, se colocarán letreros en iguales colores indicando el nombre del pueblo a que aquel conduce con una flecha indicadora de la dirección.

Los Municipios que ya tengan colocadas las tablillas, pero que por la acción del tiempo estén borrosas, impidiendo que puedan ser leídas, procederán a repararlas en la forma que se ordena anteriormente.

Lo que se hace público en este periódico, para general conocimiento y efectos. Cáceres, 25 de Febrero de 1937.—El Gobernador Civil, F. VAZQUEZ.

El excelentísimo señor Coronel Gobernador Militar de esta provincia, con fecha 24 del mes actual, me dice lo siguiente:

«Excelentísimo señor: Su Excelencia el Generalísimo, en telegrama fecha 20 del actual me dice lo siguiente: «Ordene se organicen batidas por fuerzas Guardia Civil Falange y Caballería, exigiendo gravísimas responsabilidades a quien realice actos de sabotaje, haciendo igualmente responsables de los que se realicen a los Alcaldes de los pueblos inmediatos al lugar donde se intente o se efectúen sabotajes.—Lo traslado a V. E. para su conocimiento y efectos en lo referente a responsabilidades Alcaldes pueblos esta Provincia».

Lo que se hace público en este periódico para general conocimiento y efectos. Cáceres, 25 de Febrero de 1937.—El Gobernador Civil, F. Vázquez.

Vigilad todos el espionaje enemigo y detenid y denunciad a los traidores

La Falange de Buenos Aires

En la Jefatura de mando provisional de Falange Española en Salamanca, se ha recibido el siguiente despacho: Buenos Aires.—De acuerdo manifestaciones tuyas publicadas Prensa argentina, la Sección Femenina de Falange de Buenos Aires encargarse cuidar mil huérfanos, educándolos en amor a España y la Falange. Espero órdenes. Arriba España.—QUINTANA.

POR LA PATRIA, EL PAN Y LA JUSTICIA

¡ARRIBA ESPAÑA!

Los falangistas de Cáceres

Cáceres se está cubriendo de gloria en el frente de Madrid. Los soldados de Argel han probado el temple de su alma heroica en muchas ocasiones, y los falangistas cacereños, guiados por el valiente y laureado capitán Bravo, por Herrero de Tejada y Francisco González, teniendo por ideal el triunfo de la España auténtica, de la España una y grande, han resistido en Usera y en el frente de Carabanchel avaleados por marxistas y de soldados de la columna internacional y les han causado infinidad de bajas. En un solo combate dejaron cerca de nuestras trincheras más de ciento sesenta muertos, siendo doscientos setenta las bajas que tuvieron, según confesión de un evadido que se pasó a nuestras filas.

Todo lo que se diga del valor y de la serenidad de los jefes y del patriotismo y denuedo de los falangistas cacereños es poco. He recorrido el frente y los he visto en Usera, en el Barrio del Terol, en la carretera de Extremadura y en los Mataderos de los moros de la Mehala, con los Regulares y con los soldados estar en primera línea, a cien metros de los enemigos, resistir victoriosamente, tomar las bombas que tiraban los marxistas y devolverlas de nuevo con un valor inaudito, sonreír a la muerte al ver los estragos de los morteros enemigos y gritarles las derrotas que sufrían en otros frentes. Llegando al campo neutral un falangista bueno y valiente, semi-marista de Plasencia y esperar allí a un rojo para hablarle de la toma de Málaga y darle periódicos que confirmaban la reconquista de esa perla del Mediterráneo, por las tropas del Ejército del Sur, mandadas por el General Queipo de Llano.

Como los marxistas sienten ya el aguijón de la derrota total, habiendo sabido que habían perdido la provincia de Málaga y que estaban cortadas las comunicaciones con Valencia, para animar a los suyos y hacer ver que aún tienen esperanza, han empezado a atacar, haciendo alarde de despilfarro de municiones en todo el frente. Las noches del 12, 13 y 14, han sido de jaleo. Creían romper nuestras líneas; los morteros sonaban con barullo, las bombas de mano retumbaban a centenares, la fusilería y las ametralladoras no dejaban de derramar metralla, y así por espacio de algunas horas.

En estos días se ha visto

Así es la Falange

La Medalla Militar a un Nacionalindustrialista

El camarada Manuel Hedilla ha recibido el siguiente oficio del Cuartel General del Generalísimo:

«Con esta fecha concedo la Medalla Militar al Jefe de la Falange Española de Cádiz, don FERNANDO ZAMACOLA ABRISQUETA, por su brillante comportamiento y alto espíritu patriótico demostrado en cuantas operaciones militares tomó parte en varios pueblos de dicha provincia, en la actual campaña, lo que dió ocasión a que fuera citado como distinguido por el Mando en la Orden General.

Lo que me complace en comunicar a V. S., para su conocimiento, satisfacción y demás efectos.

Salamanca, a 17 de Febrero de 1937.—De orden de S. E., El general 2.º Jefe de E. M., Francisco Martín Moreno.»

José Ollero Pérez

ABOGADO

Gestor Administrativo Matriculado Habilitado de Clases Pasivas

REPRESENTACIONES DE AYUNTAMIENTOS Y PARTICULARES

Gestiones de todas clases en las Oficinas Públicas

Rosa de Luna, 2 y 4. Teléfono 349

CÁCERES

Suscripción para la Bandera Provincial de Falange

Aviso a los jefes locales

Esta Jefatura Provincial de Falange encarece a los jefes locales que aún no hubieren enviado cantidad alguna para engrosar la suscripción pro-Bandera, lo hagan seguidamente, toda vez que el día 5 del próximo mes de Marzo, queda cerrada esta suscripción.

El Jefe Provincial

Es silencio patriótico el que guarda el público cuando el oírse repetida la advertencia por tres veces consecutivas: Atención, Atención, Atención.

Así lo espera el Caudillo. ¡Viva España! ¡Viva Franco!

El Delegado del Estado para Prensa y Propaganda

DESDE CORIA

Un héroe más

Francisco Sánchez Clemente. ¡Presente!

Coria llora un héroe más. Antes fué Nicolás Fernández Fernández, el falangista de posición humilde, pero abnegado y entusiasta, que escaló con su sangre joven la cima gloriosa de los héroes. Ahora le ha tocado la gloria de morir por la Patria al falangista de cuerpo entero Francisco Sánchez Clemente, hijo del prestigioso y conocido médico forense de ésta, don Celso Sánchez Lecina.

Este muchacho, entre las muchas cualidades que reúne, pues era bondadoso, simpático y bueno hasta la exageración, la que más se puede enaltecer en los momentos presentes, era la de su condición de falangista de pura cepa, pues yo como jefe de esta Falange de Coria pudiera referir con toda exactitud detalles de verdadera admiración que encarnan un constante sacrificio en aras de nuestro ideal sentido con exaltación desde siempre por este bravo muchacho. ¡Arriba España!

Cara al sol con la camisa nueva...

Y Francisco—Paquino, como nosotros familiarmente lo llamábamos desde el primer momento. Cara al sol abrasador del mes de Julio, aquel sol precursor de las victorias conseguidas vistió su camisa azul que nadie arrancaría de su pecho donde la fe del ideal imperaba por encima de todo. Y fué victoria tras victoria con la sonrisa en sus labios, sin temor al peligro, sin cansancio, sin desmayo. Y cayó heroicamente y valientemente, temerariamente, el día 13 del actual en el frente de Madrid.

Si te dicen que caí... Sí, Paco; estás en las alturas, en el sitio que Dios reserva para los elegidos, para los héroes que sabían morir por la santa causa de la Patria y desde allí, abrazado al ideal y a los compañeros que admirabas y en-

vidiabas antes de morir, nos marcas el camino de la victoria, la ruta heroica del triunfo, la epopeya sublime que marca la senda luminosa de la gloria.

Y nosotros aprendemos esa lección y, enardecidos por la fe, seguiremos luchando día tras día hasta que muy pronto, en un plazo muy breve, regresen nuestras banderas victoriosas que recorrerán solemnemente por los pueblos toda la España redimida; y vosotros los héroes guardianes de los luceros, nos miraréis sonrientes y las rosas de la victoria que tenéis prendidas sobre las fechas de vuestro haz, las arrojareis sobre la bendita tierra conquistada como homenaje póstumo de vuestros desprendimientos y abnegación.

El cadáver de nuestro héroe fué conducido desde Grinón a este su pueblo natal, donde ha recibido cristiana sepultura.

¡Qué entierro te hemos hecho, Paco! Todo el pueblo y gran parte de esta comarca, se aglomeró en ésta el día 15 para tributarte un homenaje.

¡Y cómo lloraba el pueblo entero! ¡Cómo llorábamos tus compañeros todos! Tu simpatía entre nosotros era tan grande, que lloramos con lágrimas del corazón tu separación temporal, pues aunque has muerto nada hay que te aleje de nosotros, de todos estos bravos falangistas a mis órdenes, que, enardecidos de entusiasmo, siguen la marcha emprendida desde el primer día y que tú has coronado de gloria. No he de dejar hacer constar la resignación, la conformidad y patriotismo, de sus abnegados padres y familiares.

Héroe más de esta sublimada Falange. ¡Arriba España!

Nicolás Fernández Fernández. ¡Presente!

Francisco Sánchez Clemente. ¡Presente!

Con bombas de mano

Cascotes de metralla

El diario «La Voz» ha dicho en un editorial refiriéndose a un homenaje que en Valencia se iba a realizar en honor del «heroísmo madrileño», y que probablemente se reduciría a banquetearse los «capitostes» del marxismo internacional, que se dejasen de homenajes y atendiera el Gobierno a prestarle ayuda para la defensa de la capital, y sobre todo y por encima de todo, lo que había que evitar es que los madrileños muriesen de hambre, que no se saciaba con discursos.

O lo que es igual traducido del ruso al castellano: «Más que comer y menos mantel».

Cada día que pasa se van conociendo nuevos detalles del desastre de los «capayos» de Asturias; y por los prisioneros hechos se sabe que el número de bajas que allí han tenido los marxistas era, efectivamente, el de doce mil, entre los que hay muy pocos españoles, siendo en su mayoría franceses, rusos, ingleses y polacos.

JORGE CAPDEVIELLE

Papelería y Librería Relojería El Cronómetro

Objetos de Escritorio.—Plumas Stilográficas Menaje para Escuelas OPTICA.—Lo mejor en monturas y cristales

Arte Religioso Medallas y Crucifijos.—Estampas y Postales. Enblemas patrióticos

Obras Literarias TALLER DE COMPOSTURAS

Las últimas producciones en NOVELAS SAN PEDRO, 17 APARTADO EN CORREOS, 79 CÁCERES



Noticias del glorioso movimiento Nacional Español

Bombardeo en la carretera de Guadalajara

Roma 25, 3 t.—La aviación nacional que vigila constantemente la carretera de Madrid a Guadalajara, ha bombardeado un convoy de varios camiones que habían salido de Madrid con dirección a Alcalá.

Como consecuencia de esta acción, algunos camiones regresaron a la Capital.

Observaciones posteriores han comprobado muchos destrozos en la carretera que dificultan el tránsito.

Un discurso del general Mola

Salamanca 25, 3 t.—El excelentísimo señor general del Ejército del Norte pronunciará el próximo sábado un discurso que será radiado por la emisora Radio-Nacional, en el que tratará de algunas consideraciones sobre el nuevo Estado.

La emisión será a las diez de la noche.

Anúnciese en
LA FALANGE

El bandidaje y el saqueo en Madrid

Salamanca 25, 3 t.—Ante la grave situación en que se encuentra Madrid, las turbas se dedican a nuevos actos de bandidaje y saqueo para lograr la total destrucción de la Capital.

Han sido asaltadas algunas casas particulares que hasta ahora habían sido respetadas; entre ellas se encuentran la de Alcalá Zamora, Lerroux y otros personajes de izquierda.

La población está desabastecida por completo y el propio Mijas ha confesado la insuficiencia de los viveres que se reciben para poder atender a las mínimas necesidades.

Las manifestaciones de protestas son constantes y ayer una muy numerosa fué disuelta a tiros resultando treinta personas muertas y gran número de heridos.

Droguería y Perfumería - MACEDO -

Plaza Mayor 1 — Teléfono 379 — CACERES.

El secuestro de niños españoles

LOS ROJOS SEPARATISTAS PREPARAN OTRO CRIMEN DE LESA PATRIA

Stalin quiere más carne española de cañón

La Prensa nacional e internacional nos trae a los ojos una tragedia más que el se dice Gobierno de Valencia tiene proyectada y que esta vez esperamos no acabará de ser realidad porque el mundo se negará a ser táctico cómplice de tal monstruosidad.

Los españoles—que como tales son esencialmente neutros en nuestra contienda—están siendo llevados a Rusia. A un país que no tiene con el nuestro ni en clima, ni en la raza, ni en cultura o costumbres—vínculo alguno de proximidad. Y así estamos en vísperas—si

no se opone el mundo a tal crimen—de ver a los niños de España frente a este pauroso dilema: o la muerte o la aclimatación penosa y forzada a un país extraño con un idioma bárbaro y unas costumbres totalmente opuestas.

Esto es, sencillamente, un crimen. Un crimen que yo, como jefe de la Junta de Mando de Falange Española de las J. O. N. S., no puedo silenciar. Y así, desde ahora, pido hospitalidad a toda la Prensa Nacional e internacional para iniciar y continuar una campaña que lleve a buen puerto el deseo firmísimo mío y de todos los que no hayan perdido el concepto de humanidad, de hacer imposible la pretensión—en parte ya realizada—de imponer coactivamente a unos niños españoles el cambio de vida, de país y de costumbres.

Seguro de que el Estado Español ha de apoyar esta iniciativa, quiero presentar los tres puntos cuya realización haría posible la detención de ese monstruoso proyecto del Gobierno de Valencia. Son estos:

1.º Creación de una zona que geográficamente y climatológicamente fuese de condiciones análogas a las españolas, si no se aceptaba una parte de España que poseemos nosotros. En esta zona vivirían los niños—de cualquier procedencia o filiación—hasta tanto la contienda acabase.

2.º Una autoridad internacional (por qué no un Embajador Sudamericano conocedor de nuestra lengua y de nuestras costumbres) sería la única que intercedería en la administración de la zona.

3.º La España nacionalista estaría dispuesta a sufragar los gastos que el mantenimiento de dicha zona ocasionase. Por lo que respecta a la Falange, estaría dispuesta—como ya patentemente ha demostrado en instituciones sobradamente conocidas— a no reparar en sacrificio alguno para conseguir evitar a los niños españoles el éxodo a un país extraño.

He aquí mi plan, que creo es perfectamente factible. Yo pido a todos su colaboración. Ningún móvil político me mueve a ello. Sólo el deseo de que no se arranque a unos niños—blancos o rojos—de su Patria y de su familia y de su paz.

Manuel HEDILLA.

Café VIENA

CARLOS MUNICIO
Pintores, 16 - Teléfono 174
CACERES

AUXILIO DE INVIERNO

Recibe donativos la Sección Femenina de F. E.

MUEBLES
Venancio Mirón
San Juan núm. 22.-Cáceres.-Teléfono 426

Hotel JAMEC
Gran Restaurant.—Instalación moderna.—Gran Bar Americano
TELEFONOS 168 y 64.—SUCURSAL: PINTORES, 2.

American-Bar (TEATRO NORBA)

Famoso por su exquisito café

La Mallorquina

Los mejores helados y bocadillos en esta casa
Especialidad en Yemas de San Jorge
Ezponda, 4. — CACERES — Teléfono 264

Farmacia CASTELLANO
General Ezponda núm. 3. Teléfono 267
CACERES

Auxilio de Invierno

Contra la indiferencia social de ayer, contra la falta de solidaridad nacional en que hemos vivido, comienza hoy nuestro nuevo sentido de la vida, cuya principal característica consiste en el servicio, sacrificio y hermandad.

El Auxilio de Invierno es una de las primeras inquietudes de la Falange, en el camino de devolver a España el antiguo sabor de la norma y el Pan. Falange Española de las J. O. N. S., que siento el celo de una vigorosa justicia social, pretende aminorar las angustias de tantos hogares olvidados; pero no es esta una tentativa más entre las obras de caridad, es un gesto de hermandad y de amor, con el estilo natural que damos a nuestro socorro, que es el socorro de hermano a hermano, no la limosna que humilla, ni tampoco la ayuda burocrática de cualquier institución del Estado.

El Auxilio de Invierno está lleno de la fina ternura y de la fuerte emoción de aquellos que durante muchos años pusieron en peligro su tranquilidad e incluso su vida, deseando hacer de España una Patria más justa, más digna y más alegre.

Este Auxilio de Invierno con una precisión decidida, se propone recoger con todo amor tanto al huérfano menesteroso como al inválido abandonado y darles, con el pan y el abrigo, el calor y la alegría de la nueva vida intactada con afán de justicia, incorporando a España con las mismas fiebres de amor a todos los niños necesitados, sin mirar su procedencia.

Muchos perdieron a su padre en el frente de batalla, defendiendo nuestra causa común: «España». Otros lo perdieron en virtud de la represalia. A todos Falange atiende en sus hambres físicas y morales.

El Auxilio de Invierno consiste en suministrarles diariamente la comida necesaria para su alimento y desarrollo. La España futura quiere hombres fuertes y vigorosos y Falange contribuye a que esto se realice.

El auxilio moral es el que se les da diariamente al repartirles la comida con cariño. Que los niños no deben pensar que están

comiendo de caridad, sino que vean que es un deber social y cuando lleguen a mayores sean ellos los que se den perfecta cuenta de que el Nacionalindustrialismo obra con justicia, lealtad y cariño, y que nuestro lema es: «que ningún español padezca hambre», pues mientras lo haya no podemos sentirnos felices ni descansar.

Nuestro estilo es nuevo y de justicia. Por eso tenemos tiempo de luchar en los frentes y ocuparnos de los problemas sociales de mayor importancia. Nuestra arma es la más poderosa y eficaz, es la «justicia», y ésta la administraremos sonriendo, no por obligación, sino por amor, para que nuestra querida España llegue a convertirse en Una, Grande y Libre.

Productos LEDERLE

la peste y el mal rojo, no podrán destruirlos

Depósito:
FARMACIA BOACIÑA
CACERES

Los aviones rojos bombardean a la población civil, sin señalar zonas de refugio. ¿No cuentan esto a las Comisiones extranjeras que invitan?

Muy en breve

Editorial de la Falange

FOTOS
Semanao gráfico de la Falange

FOTOS
La gran revista del reportaje y la actualidad

FOTOS
Editada por la Jefatura Nacional de Prensa y Propaganda de Falange Española

FOTOS
veinticuatro páginas, llenas de emoción y de interés

FOTOS
Se venderá a treinta céntimos en toda España

FOTOS
El semanario gráfico indispensable en todos los hogares

FOTOS
abarcará el sentir popular de la gesta que vivimos

FOTOS
Será leído por todos

MUY PRONTO,
¡FOTOS! ¡FOTOS! ¡FOTOS!

Semanario gráfico de Falange
30 céntimos en toda España

Redacción y administración (provisional)
Avenida, 2-San Sebastián

TIP. GARCÍA FLORIANO
CACERES

"SANTA ANA"
SANATORIO QUIRURGICO
Director: Dr. LEDESMA
CIRUGIA GENERAL—PARTOS—GINECOLOGIA
TODO CONFORT—EDIFICIO MODERNO
PRECIOS MODERADOS—CALEFACCION
AVENIDA DE MAYO — TELÉFONO 429

El fracasado ataque en Asturias

Salamanca 25, 3 t.—Después del cuarto día de ataque en el sector asturiano, los rebeldes se muestran muy decaídos. Se han pasado a nuestras filas algunos milicianos que confirman plenamente las noticias que se tenían, sobre la cantidad de bajas sufridas por los marxistas, que se elevan a unas doce mil.

Las mismas emisoras del frente popular, confirman de una manera velada, el desastre sufrido.

Nuestras fuerzas están animadas del más alto espíritu y deseando poder con-

Para el control en las costas de España

Salamanca 25, 3 t.—El ministro de Marina y Guerra francés ha hecho manifestaciones a un corresponsal de un diario parisino y refiriéndose a la cuestión española manifestó que el gobierno tiene el proyecto de realizar la vigilancia de las costas españolas en la parte que a ellos correspondía, valiéndose de remolcadores que serán armados y conducidos por elementos de la escuadra francesa.

Propague La Falange

Camisería Gozalo
GENEROS DE PUNTO
PINTORES, 24 TELÉFONO, 212

Se intenta enviar material a Valencia

Roma 25, 3 t.—La Junta de Defensa de Madrid ha tomado el acuerdo de ir enviando material de guerra a Valencia, para evitar que pueda caer en poder de los nacionales al asaltar la Capital.

Padres: llevad a vuestros hijos a los Flechas, para que sean fuertes de alma y de cuerpo

Almacenes de Hierros, Aceros, Vivería, Ferretería y Coloniales

SOBRINO DE GABINO DIEZ

Tela metálica — Batería de cocina — Conservas de todas clases — Té, chocolate y comestibles — Toda clase de cerrajería, inodoros, herramientas, básculas, pesas y romanas

Moret, 40 y Pintores Cáceres Teléfono 171 Plaza de América Cáceres Teléfono 290

El barco inglés bombardeado por los marxistas

Salamanca 25, 3 t.—El acorazado inglés «Roal», que fué alcanzado por un obús de la artillería bolchevique, confundido con un barco de la escuadra nacional, entró en el puerto de Valencia con averías en la tarde de ayer y hoy recibió ordenes de su gobierno de salir inmediatamente para Gibraltar.

Se asegura que el gobierno británico no piensa protestar por el atentado ante el gobierno de Valencia, y quiere dársele a este hecho caracteres de accidente fortuito.

Declaración jurada para la presentación en Hacienda de la Deuda del Estado, Tesoro y Especiales, se venden en la imprenta de este diario.

JOYERÍA, PLATERIA, RELOJERIA, OPTICA
GRAN TALLER DE COMPOSTURAS
Se hacen toda clase de trabajos con miniaturas fotográficas, sobre sellos, sortijas, medallas, imperdibles
PRONTITUD EN SERVIR — ECONOMIA EN EL PRECIO
Pintores, 13 Teléfono 435 Cáceres

Gran Hotel Europa

20 habitaciones con baño.—Teléfono en todas las habitaciones.—Ascensor, calefacción central
Teléfono 101 CACERES Plaza Mayor, 3

Ha sido asesinado un hermano de Marcelino Domingo

Salamanca 25, 3 t.—Noticias recibidas en París y que se publican en «L'Europe», dan cuenta de que los marxistas han asesinado a Federico Domingo, hermano del ex ministro socialista, habiendo encontrado en su domicilio varios cuadros religiosos de gran valor artístico.

Información desmentida

Salamanca 25, 3 t.—En los círculos diplomáticos de Roma, ha sido desmentida la noticia de un pacto entre los gobiernos de Alemania, Italia, Austria y Hungría.

Igualmente se ha desmentido que se piense realizar por el Rey Victor Manuel o por el Duce, un viaje a Budapest.

Los marxistas se fortifican

Roma 25, 3 t.—Se tienen noticias de fuente fidedigna, asegurando que por orden del Gobierno de Valencia, se están haciendo activos trabajos de fortificación en Almería, Cartagena, Murcia y Valencia, principalmente en la primera, ante el temor de próximos avances de las fuerzas nacionales.

Sucursal Sucesores de Victor Garcia

A título de propaganda
ABRIGOS CONFECCIONADOS CABALLEROS, DESDE 36 PESETAS
Plaza Mayor, 21 Cáceres
Teléfono, 368

Se compran Frascos vacíos de colonia La Carmela y La Toja en

ALMACENES TERIO
Plaza Mayor, 18 Teléfono 320 CACERES

La coronación del Rey de Inglaterra

Salamanca 25, 3 t.—Continúan con gran actividad los preparativos para la coronación del nuevo soberano inglés.

Se comenta la actitud de Irlanda manifestada por el señor De Valera de no asistir a los actos de la coronación, manteniendo la independencia del estado libre.

Actividad de la aviación

Roma 25, 3 t.—La aviación nacional realiza constantes vuelos de reconocimiento y vigilancia, habiendo bombardeado algunas concentraciones en Alcalá de Henares y las fortificaciones del enemigo en el sector del Jarama.

Anúnciese en
La Falange

Periódico suspendido

Salamanca 25, 3 t.—Por orden del gobierno del Reich, ha sido suspendida en Alemania la circulación del periódico francés «L'Europe» por proparar falsas noticias sobre supuestas intenciones del gobierno alemán.

Farmacia y Droguería DE

Luciano Escribano Lozano

Productos y preparaciones farmacéuticas especializadas. — Droguería farmacéutica, química e industrial. —

PLAZA MAYOR, 40
GABRIEL Y GALÁN, 2
Teléfono, 245. — CACERES